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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

Σο Σαμείο Πρόνοιασ Ιδιωτικοφ Σομζα (ΣΑ.Π.Ι.Σ.)  ζχει ωσ αποςτολι τθν καταβολι 

εφάπαξ βοθκιματοσ ςτουσ αςφαλιςμζνουσ του ιδιωτικοφ τομζα που μπορεί να απαςχολοφνται 

ςε μια πλειάδα ελλθνικϊν επιχειριςεων. 

 Σο γενικά δυςχερζσ οικονομικό κλίμα που επθρεάηει το ελλθνικό επιχειρθςιακό 

περιβάλλον δεν απεμπολεί τισ υποχρεϊςεισ και τα δικαιϊματα, δθλαδι τισ υποχρεϊςεισ από 

πλευράσ εργοδότθ να αποδίδει τισ ειςφορζσ των εργαηομζνων και το δικαίωμα από πλευράσ 

εργαηομζνων να λάβουν το εφάπαξ τουσ.  

Ο Νόμοσ 3943/2011, που ψθφίςτθκε πρόςφατα, με το άρκρο 48, παρζχει ακόμα 

ευνοϊκότερεσ ρυκμίςεισ, ζναντι των προθγοφμενων, προκειμζνου να οριςτεί κατά το δυνατόν 

διαχειρίςιμο μθνιαίο καταβαλλόμενο ποςό που κα αποδίδεται ςτο ΣΑ.Π.ΙΣ. από τουσ εργοδότεσ 

που οφείλουν αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ. Η υπαγωγι ςε αυτό το Νόμο εξαςφαλίηει τθν αναςτολι 

τθσ εφαρμογισ οποιουδιποτε αναγκαςτικοφ μζτρου είςπραξθσ ωσ το τζλοσ του 2012. 

Ακόμα κι αν μια επιχείρθςθ υπάχκθκε ςτον προθγοφμενο Νόμο 3863/2010, μπορεί να 

εκμεταλλευτεί τα πλεονεκτιματα του Ν.3943/2011 για το τρζχον υπόλοιπο τθσ οφειλισ τθσ. ϋΗ 

αν υπάχκθκε ςτο Ν.3863/2010 αλλά δεν κατάφερε να είναι ςυνεπισ ςτθν καταβολι των 

δόςεων, μπορεί και πάλι να ηθτιςει τθν υπαγωγι τθσ ςτο Ν.3943/2011.  

Άλλωςτε «Από 1/7/2011 οι αποδοχζσ των εργαηομζνων ςτον ιδιωτικό τομζα 

κατατίκενται από τουσ εργοδότεσ ταυτόχρονα και ςυνολικά με τισ αςφαλιςτικζσ ειςφορζσ και το 

φόρο μιςκωτϊν υπθρεςιϊν ςε τράπεηα και μεταφζρονται και αποδίδονται από αυτι ςτουσ 

λογαριαςμοφσ των δικαιοφχων μιςκωτϊν, ςτουσ Φορείσ Κοινωνικισ Αςφάλιςθσ και το Δθμόςιο, 

αντίςτοιχα». (Ν.3863/2010, άρκρο 40, παρ.2). 

Επομζνωσ κάκε επιχείρθςθ που ζχει εκκρεμείσ οφειλζσ απζναντι ςτο ΣΑ.Π.Ι.Σ. μπορεί 

τϊρα εκμεταλλευόμενθ τθν ευχζρεια που παρζχει ο Ν.3943/2011 για ευνοϊκι ρφκμιςθ, να 

κατακζςει τθν πρόταςι τθσ για τθν τμθματικι καταβολι των οφειλϊν τθσ, θ οποία κα λθφκεί 

υπόψθ ςτον κακοριςμό του διακανονιςμοφ, ϊςτε να απαλλαγεί ςταδιακά από αυτι τθν 

επιηιμια για όλουσ εκκρεμότθτα. 

Περιςςότερεσ πλθροφορίεσ κακϊσ και τθν αίτθςθ ρφκμιςθσ για υπαγωγι ςτισ διατάξεισ 

του άρκρου 48 του Ν. 3943/2011, μπορεί να βρει κάκε ενδιαφερόμενοσ ςτθν ιςτοςελίδα 

www.tapit.gr. ε κάκε περίπτωςθ θ επικοινωνία με το ΣΑ.Π.Ι.Σ. μπορεί να γίνει μζςω του 

Κζντρου Εξυπθρζτθςθσ Αςφαλιςμζνων (info@tapit.gr ) κακϊσ και μζςω των αντίςτοιχων 

επιμζρουσ Σμθμάτων Εςόδων των Σομζων Αςφάλιςθσ του ΣΑ.Π.Ι.Σ.  

Τπενκυμίηουμε, τζλοσ, ότι θ ςυμπλιρωςθ Απογραφικοφ Δελτίου, αποτελεί υποχρζωςθ 

κάκε επιχείρθςθσ. 

                                                                                                                                                                                                 

Η Πρόεδροσ Δ του ΣΑ.Π.Ι.Σ. 
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